



小河边的草地

市实验小学 2002班 姚滋滋 证号:24010860022 指导老师:谢凤莲

每当有人问起我的乐园在哪里,我总是会满怀喜悦地回答:“我的乐园在小河边的草地!”那里,是我童年的梦幻之地,是我心中永远的乐园。河流轻轻地醒来,它哗哗地流淌着,仿佛在诉说着古老而美丽的故事。绿草地上,一朵特别鲜艳的小野花映入眼帘,它随风摇曳,仿佛在向我招手。两只蝈蝈在草丛中欢快地鸣叫,与流水声交织成一曲动人的乐章。眼前,是一个鸟语花香、山清水秀的世界,让人心旷神怡。在这个奇幻的世界里,我结识了许多“朋友”。我与小野花共舞,与蝈蝈同唱,小河的歌声为我们伴奏。柳树在小河边扬起了自己飘逸的长发,树枝轻轻摆动,仿佛在为我们送上一缕清风、一丝细雨。这一切,构成了一幅完

美的小河草坪图,让我陶醉其中,流连忘返。小河里,游弋着各种各样的小鱼。桃花鱼、鲤鱼、桂鱼……它们在水中欢快地嬉戏,仿佛在向我展示着它们优美的身姿。看着这些可爱的小鱼,我不禁口水直流。然而,调皮的小鱼总是与我捉迷藏,我费了好大的劲也抓不到它们。这时,爸爸总是能轻松地抓住它们,让我既羡慕又好奇。有时,那只顽皮的桃花鱼还会用尾巴甩我一脸水,溅起一层薄薄的水雾,让我哭笑不得。这就是我的乐园,小河边的草地。在这里,我无忧无虑,忘却了所有的烦恼。每当想起那些美好的时光,我的心中总是充满了温暖和喜悦。小河边的草地,你是我永远的乐园,是我心中最珍贵的宝藏。

时空之旅的感动与启示

——《熊出没·逆转时空》观后感

美的学校 2204班 肖钰昕 证号:24012490209 指导老师:袁庆

《熊出没·逆转时空》是一部令人惊喜连连、感动不已的动画电影。影片以其丰富的情节和独特的时空穿越元素,将观众带入一个充满未知与奇幻的世界。故事中的光头强,在一次与上级出差的偶然机会中,结识了神秘的博士。由于博士的催促,光头强未能及时撕掉伐木工的传单,这一小小的疏忽竟改变了他的命运。然而,光头强的记忆并未完全消失,他意识到自己必须采取行动,以挽救时间线中的熊大、熊二。于是,光头强踏上了时空之旅的征程。在这场穿越时空的冒险中,光头强不仅要面对过去的自己,还要与时空侵略者进行斗

争。他巧妙地利用金球召唤了许多朋友,共同阻挡侵略者的进攻。在战斗中,光头强和他的伙伴们展现了无尽的勇气和智慧,最终成功打败了时空侵略者,撕下了那张改变命运的传单。当光头强回到狗熊岭时,他找到了属于自己的生活,也找到了自己生命的意义和价值。影片通过光头强的时空之旅,传达了珍惜当下、勇敢追梦的积极信息,让观众在感动中收获启示。总的来说,《熊出没·逆转时空》是一部值得一看再看的动画电影。它不仅为观众带来了视觉上的盛宴,更在情感上触动了人心,让我们在欢笑与泪水中感受到了生命的真谛。

科学之旅

红旗路小学 2102班 刘亦馨 证号:24010840126 指导老师:蹇晶

今天,天空虽然下着细雨,但我的心情却异常明媚,因为即将踏上前往株洲市食品药品检验所的奇妙旅程。阴沉沉的天气仿佛也被我们的热情所感染,变得不再那么沉闷。一路上,我们满怀期待,终于抵达了目的地。指导员热情地迎接了我们,并详细讲解了参观规则,如不能随意触摸实验室物品、不能在实验室内进食等。虽然规则众多,但这并没有减弱我们的好奇心,反而让我们对即将开始的探索之旅更加期待。随后,指导员带领我们参观了办公室,那里摆满了各种我们从未见过的仪器和器皿,让人眼花缭乱。每一样都充满了科技感,让我们不禁对科学的力量肃然起敬。

科技改变未来

市二中附属小学 2012班 程乐瑶 证号:24042560070 指导教师:张晋

清晨,窗外传来鸟儿们欢快的歌声,它们自由地穿梭在树丛间,振翅飞向远方的海边。明媚的阳光穿透窗户,洒落在书桌上,那一刻,你是否也曾幻想过像鸟儿一样自由飞翔?海边,海风轻拂,浪花拍打着金黄的沙滩,夕阳如火,缓缓沉入海面,构成一幅壮丽的画卷。你是否渴望站在海面上,亲眼见证这令人震撼的奇观?现在,让我带你走进一个奇妙的想象世界——多功能飞行鞋。这双鞋整体洁白无瑕,三个磁吸鞋带巧妙地设计在鞋面上。中间的鞋带上,两个按钮熠熠生辉:白色按钮轻轻一按,鞋子底部的四个隔板缓缓打开,圆柱形的白色喷射器瞬间伸出,喷出的气体让你瞬间腾空而起,自由飞翔于蓝天之间;深蓝色按钮则启动了鞋底的纳米扩大材质,这种神

奇的材质不仅重量极轻、完美防水,还能将海水的浮力扩大几十万倍,让你稳稳地站在波涛汹涌的海面上,如同行走在平地。更令人惊叹的是,鞋两旁还配备了一对黑色的机器羽翼,它们像蝴蝶一般优雅地展开,不仅能在空中飞行或水面上行走时保持平稳,更增添了一份独特的艺术美感。虽然目前这只是我的想象,但我坚信,在不久的将来,随着祖国科技的飞速发展,这一奇思妙想必将变为现实。就像我们现在的神州系列飞船,它实现了我们探索宇宙的梦想,一个又一个曾经看似不可能的奇思妙想,都将在科技的推动下变成触手可及的现实。让我们共同期待,那一天的到来,穿上这双多功能飞行鞋,自由翱翔于天地之间,见证这个世界的无限精彩!

晨光中的生机

红旗路小学 2201班 袁子谦

证号:24010840230 指导老师:董威

清晨醒来,轻轻推开窗户,一股清新的香气瞬间盈满心房。看,嫩芽正奋力挣脱泥土的束缚,探头探脑,渴望探索这新奇的世界,沐浴在暖阳的温柔怀抱中。碧蓝的天空如洗,辽阔无垠,金灿灿的油菜花海,波光粼粼,共同勾勒出一幅粉黛绚丽的画卷,美得让人心醉,怎么也看不够。柳树轻吐嫩芽,柔美飘逸,随风摇曳,尽显潇洒风姿。这清新的感觉,如同甘露滋润心田,带给我无尽的希望与憧憬。在这晨光中,我感受到了生命的蓬勃与力量,仿佛整个世界都充满了生机与活力。我爱这清新的早晨,它让我满怀期待,迎接每一个充满可能的新一天。

写给春天的小诗

红旗路小学 2202班 贺蓝昕

证号:24010840235 指导老师:叶秋英

小草	就像一张张开心的笑脸
碧绿碧绿的	
就像大地的绿衣裳	柳枝
	又长又细的
桃花	就像小姑娘的长辫子
粉红粉红的	



昆虫世界

白鹤菱溪小学 2210班 夏理钧 证号:24040061470



我爱祖国

市二中附属小学 2113班 赵轩豪 证号:24042560160 指导老师:江智星



汗水铸就荣耀,团结书写辉煌

——株洲市二中附属第二小学 2201班秋日运动会特辑



沐浴在二小温暖的阳光下,你们是那么的朝气蓬勃。嘴角轻轻上扬的微笑,绽放你们自信的光芒。追求卓越的脚步,是你们打开梦想的大门钥匙。你们是这样稚嫩可爱,你们是这样的活泼欢快。在最美的童年时光里,53个孩子相聚在2201班这个幸福的大家庭。这是多么奇妙啊!我们是妙妍,碧辰,梓宸,梓辰,辰梓,宇宸,景城……我们是独一无二的妙展中队。愿妙展中队的每一个孩子在绿树下学会学习,学会合作,学会做人,学会生存。愿我们携手同行,追求卓越,谱写美妙的童年之歌。我们一定可以快乐成长,走向璀璨的未来!(株洲市二中附属第二小学 2201中队 辅导员 张裕华)

金秋赛场,活力绽放

曾浩伦 证号:24042890094

十月底,金秋送爽,我们迎来了期待已久的年度欢乐运动会。首日,彩旗招展,同学们在跑道上整齐列队,宛如一道绚丽的彩虹。我立于四楼俯瞰,人群如蚁,蔚为壮观。下楼后,更是人山人海,热闹非凡。作为啦啦队员,我目睹了阳腾易在跑道上如猎豹般飞驰的身影。次日运动会同样精彩纷呈。9时左右,我班的运动员们在赛场上大放异彩,袁帅东、陶泽宇、陈宇晨分别在50米、100米、200米决赛中

奋力拼搏。随后,我迎来了首次参赛的4×300米接力赛,内心紧张不已。幸得涂铠齐爸爸指点,我迅速调整心态。比赛中,因陶泽宇受伤,阳腾逸挺身而出,首棒如狮狂奔,遥遥领先。随后,我、杨明泽、袁帅东接力奋进,最终,我们班在众多班级中脱颖而出,荣获冠军。运动会不仅是速度与力量的较量,更是团结、友谊与荣耀的见证。它让我们挥洒青春,绽放活力。我已迫不及待期待下一次运动会的到来,再次为班级荣誉而战。

勇敢与荣耀的交响

段涵林 证号:24042890105

今日,年度校运会盛大开启!我们排着整齐的队伍,步入绿茵操场,欢快演绎奥运五环的活力节目。路旁花草摇曳,仿佛为我们加油鼓劲;小树轻摆,似在热烈欢呼。我们齐声高呼:“活力少年,勇往直前,自信强国,强国有我!”随着口号响起,校运会正式拉开序幕。赛场上,跑步、跳高、接力等项目精彩纷呈。跑步健将唐嘉颖如离弦之箭,不负众望,力压群雄,勇夺全校桂冠。跳高高手杨明泽,轻盈一跃,跨越一米多高的栏杆,如袋鼠般矫健。每位运动员都倾尽全力,为班级荣誉而战。

你们,就像一根根坚韧的木棒,承载着班级的期望与荣耀。尽管紧张,但在师生与啦啦队的加油声中,你们勇往直前,无所畏惧。在老师眼中,你们是最美的花朵;在同学心中,你们是欢乐的源泉。接力赛的同学们,同样表现出色,全力以赴为班级争光。无论胜负,你们都是最棒的!勇敢的运动员们,你们坚强、努力,是我们心中的英雄。今年的校运会,因你们的精彩表现而难忘,留下了无数美好回忆。期待明年,我们再次携手,共创辉煌!

激动人心的接力赛

龙远图 证号:24042890096

秋风送爽,金桂飘香,我们迎来了期待已久的秋季校运会。操场上人声鼎沸,彩旗飘扬,为运动员们加油打气。随着一声发令枪响,4×300米男子接力跑决赛拉开帷幕。运动员们如离弦之箭,争先恐后地奔向下一棒。阳腾毅同学作为我们班的第一棒,一开始就领先其他选手。然而,其他运动员不甘示弱,加速追赶。我们的心提到了嗓子眼,齐声高呼:“加油!加油!”阳腾毅同学听到我们的呼喊,再次奋力向前冲,拉开了与追赶者的距离。然而,长时间的奔跑让阳腾毅同学的

体力达到了极限,速度有所下降。其他运动员趁机追赶上来。关键时刻,阳腾毅同学咬紧牙关,拼尽全力再次狂奔。最终,他第一个将接力棒交到下一位队员手中,赢得了全班同学的欢呼 and 赞叹。在我们班所有运动员的奋勇拼搏下,我们在第一轮五个班的比赛中脱颖而出,荣获第一。秋季校运会的每个赛场都充满了速度与激情的碰撞,留下了运动员们为团队和荣誉奋勇拼搏的动人故事。这些经历让我们更加成熟和坚强,成为我们成长道路上的宝贵财富。

800米赛道上的黑马

汪诗婧 证号:24042890114

正当我沉浸于上一个运动项目的余韵中,下一个项目已悄然来临——同桌阳腾逸的800米跑步比赛。这是你转学后的首次运动会,我不禁为你捏把汗:你真的能行吗?枪声一响,你如脱缰野马般冲出起点,我大声呼喊:“阳腾逸,加油!想想我们的约定!”是的,我们曾约定,你进入决赛就奖励你一个本子,若夺冠,再赠一本。起初,你稍显体力不支,落于人后。但在最后100米,你仿佛被某种力量唤醒,开始奋力冲刺,一举超越数名对手,惊呆了所

有观众。裁判高声宣布:“10号第2名!”你成功晋级决赛,那一刻,我激动万分。次日,你再次踏上跑道,我依旧是你最坚定的啦啦队员。比赛接近尾声时,你位于最后一棒,我焦急地呼喊:“阳腾逸,同桌,加油!”尽管最终你未获第一,只取得第三名,但在我心中,你已是胜利者。你是800米赛道上的黑马,你的坚持与拼搏值得所有人尊敬。现在,我准备去兑换奖励,将那本满载荣誉的本子送给你。愿你能带着这份鼓励,高兴兴地回家,继续在未来的道路上驰骋。



2201中队运动会合影

金牌啦啦队员

黄佳馨 证号:24042890106

运动会拉开帷幕,操场瞬间变成活力四射的舞台,运动员们如同小狮子般在跑道上飞驰。踏入操场,仿佛周围的一切都化身为啦啦队员,为参赛者呐喊助威。身为班级的金牌啦啦队员,我全程投入,感受着同学们的热情与期待。终于轮到我们班上场,紧张与期待交织,生怕比赛失利。然而,我们班凭借出色的表现赢得了胜利。唐嘉颖作为我们班的代表,在50米比赛中如同旋风般脱颖而出,一举夺得全校冠军,全班同学欢呼雀跃。接力比赛更是激动人心,全班同学齐聚赛场边,为运动员加油鼓劲。男生组的比赛开始后,同学们的加油声此起彼伏,最终我们班再次获胜,喜悦之情溢于言表。中午,老师为了庆祝我们的胜利,奖励了香蕉、牛奶和鸡蛋。这些看似简单的食物,却因为我们共同的喜悦而变得异常美味。虽然我只是一名啦啦队员,但我全程投入,为运动员们呐喊助威。运动会让我们感受到了激情与勇气,这些美好瞬间将永远铭记在心。期待你也来分享你的运动会故事。

一年一度的校运会

李妙妍 证号:24042890095

金秋十月,我校迎来了一年一度的运动会。秋风送爽,天朗气清,伴随着欢快的音乐,开幕式正式启幕。家委会涂会长身着青蛙玩偶服,张着大嘴巴,仿佛在为同学们加油鼓劲。我们高举花环,随着音乐跳出优美的舞姿,为运动会增添一抹亮色。短跑比赛紧随其后,运动员们蓄势待发,争分夺秒向终点冲刺。啦啦队热情高涨,呐喊助威声此起彼伏,响彻操场。长跑比赛更需坚韧毅力,我们班的运动员勇往直前,不负众望,为他们喝彩。此外,跳高、接力赛、跳绳等项目接连上演,运动员们挥洒汗水,为班级荣誉而战,他们的身影铭记于心。运动会的落幕并非终点,而是新征程的起点。让我们带着这份激情与荣耀,迎接未来的挑战与机遇。我亦将向运动员们学习,加强锻炼,期待明年能在赛场上绽放属于自己的光芒。

多彩运动会

张碧辰 证号:24042890100

在一个秋高气爽的日子里,我们学校迎来了一年一度的全校运动会。操场上,同学们身着清一色的红校服,排列整齐,构成一道亮丽的风景线。运动会伊始,我驻足于何雅慧的比赛现场。随着比赛的开始,同学们你追我赶,竞争异常激烈,都想跑出佳绩。观赛同学们的加油声此起彼伏,响彻云霄。雅慧同学奋力奔跑,我也不禁为她加油鼓劲。最终,她在预赛中荣获第三名,同学们的欢呼声、掌声在校园内久久回荡。给我留下深刻印象的是我自己参加的女子800米赛跑。发令枪响,我如离弦之箭般冲出起跑线。起初,我跑得飞快,但不久便感到力不从心。耳边传来同学们的呐喊声:“张碧辰,加油!”我备受鼓舞,鼓足干劲,奋力向前。终于,我坚持到了终点。虽然成绩不佳,但我深知坚持就是胜利。运动会接近尾声,我们心中充满不舍。这次比赛,我们班虽未取得最优异的总分,但每位同学都全力以赴,为班级荣誉而战。我们深刻体会到,团结合作比胜负更重要。未来,无论面对何种挑战,我们都应鼓足勇气,全力以赴,才能取得最终的胜利。